

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.1.027 版面 四版

主席杯甲組成棒賽

養樂多有味 美孚身手美

俊國青年軍表現搶眼 輸得漂亮



↑主席杯棒球賽，俊國隊陳文賓衝回本壘搶分時，被養樂多隊捕手黃鈞瑜觸殺出局。

記者 林世明 / 攝影



林華韋 有派頭

圖/文 林世明

●俊國隊總教練林華韋（見圖右）是八四年洛杉磯奧運中華隊隊長，昨天在球場指揮自如，極富有教練的威風，備受矚目。

林華韋是於今年八月間才受聘在省立台中體專任教，並擔任與俊國建設建教合作

的青棒、成棒隊總教練，在日本筑波大學深造，專攻教學，今年五月間獲體育學碩士學位，學成回國立即學以致用。

在林華韋調教下，這批十六、七歲的球員，已兩次險些擊敗養樂多隊，進步之快，令人矚目。



記者 林世明 / 報導

●第三十三屆台灣省主席杯甲組成棒錦標賽，昨天起在省立台中棒球場開打，首由養樂多以六比五勝俊國，合庫以15比11勝美孚巨人。這項比賽由養樂多、俊國、合庫、美孚巨人、台電等5支甲組球隊參加角逐。

昨天俊國對養樂多之役，俊國前5局均掛零，在奮力戰下，終於在第6、7、8局各得1分，養樂多則在第1局一口氣就攻下3分，加上5、6局各添1分，5比3領先俊國。

第9局俊國隊分別以對方的守備失誤及潘忠勳的一支三壘安打，攻下2分，追成5比5平手局面。

9局下養樂多隊一棒張天麟擊出再見全壘打，以6比5險勝俊國隊。

這項養樂多對地主隊俊國建設隊之爭，俊國隊雖以1分飲恨，但表現令人激賞，因為這次俊國隊以成軍不久的青棒隊員參戰，其中只有一名是成棒選手，是繼成棒秋季賽以6比7敗給養樂多隊之後，差一點贏得成軍以來的第一場球賽。

另一場美孚巨人與合庫之爭，美孚在第1局，就以一支三壘安打，先馳得點，攻下1分。

合庫雖在第1局未得分，但第2局則還以顏色，連得4分；直到第4局，合庫發揮威力，以6支安打，其中陳執信擊出一支全壘打，奪得7分，奠下致勝的基礎。

雙方打到第7局上，合庫隊本可以7分之差，提早結束戰局，但卻在兩人出局的情況下，因失誤讓美孚再添3分，直到終場合庫仍以4分之差，打敗美孚巨人隊。